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Alıştırmaların sonuçları
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M. Güven KUTAY, Muhammet ERDÖL

En son durum: 14 Eylül 2014

Burada verilen sonuçlar, alıştırmaları çözerken destek olması için verilmiştir. Çözüm yolu ile 
sonuçlar ayrıca 44-03-4 numaralı dosya ile verilmiştir. 

DİKKAT:    

Bu çalışma iyi niyetle ve bugünün teknik imkanlarına göre yapılmıştır. Bu çalışmadaki bilgilerin yanlış 
kullanılmasından doğacak her türlü maddi ve manevi zarar için sorumluluk kullanana aittir. Bu 
çalışmadaki bilgileri kullananlara, kullandıkları yerdeki şartları iyi değerlendirip buradaki verilerin 
yeterli olup olmadığına karar vermeleri ve gerekirse daha detaylı hesap yapmaları önerilir. Eğer herhangi 
bir düzeltme, tamamlama veya bir arzunuz olursa, hiç çekinmeden bizimle temasa geçebilirsiniz.
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1. 1, 2 ve 3. soruların cevapları 
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Şekil 1, 1, 2 ve 3. soruların cevapları

2. 4. sorunun cevapları 
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Şekil 2, 4. sorunun cevapları
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3. 5. sorunun cevapları 
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Şekil 3, 5. sorunun cevapları

4. 6. sorunun cevapları 
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Şekil 4, 6. sorunun cevapları
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5. 7. sorunun cevapları 
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Şekil 5, 7. sorunun cevapları


